

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

- 1753** *Corrección de erratas de la Orden IET/208/2014, de 5 de febrero, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertidas erratas en la Orden IET/208/2014, de 5 de febrero, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 40, de fecha 15 de febrero de 2014, páginas 15166 a 15169, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 15167, anexo I, penúltimo párrafo, donde dice: «Experiencia en el desarrollo de planes de internacionalización del sector.», debe decir: «Experiencia en el desarrollo de planes de internacionalización del sector TIC.».

En la misma página, anexo I, después del último párrafo debe añadirse el siguiente texto que fue indebidamente omitido: «Administración. Código Administración, AE: Administración del Estado.».